

● НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО

Дорога, дорога ведёт от порога...

В рамках реализации проекта «Наше общее дело» в Новооскольском городском округе выполнен ремонт дорожного полотна:

– по ул. Малова, г. Новый Оскол, протяженностью 0,236 км. Подрядная организация ООО «Белдорстрой». Срок выполнения дорожных работ по контракту 01.09.2020 г. (контроль осуществлял депутат Совета депутатов Катюков Василий Андреевич);

– по ул. Мосьпанова, г. Новый Оскол, протяженностью 0,45 км. Подрядная организация ООО «Белдорстрой». Срок выполнения дорожных работ по контракту 01.09.2020 г. (депутат Попова Александра Ивановна);

– по ул. Советская, с. Ниновка, протяженностью 0,756 км. Подрядная организация ООО «Белдорстрой». Срок выполнения дорожных работ по контракту 01.07.2020 г. (депутат Демидов Александр Аркадьевич).

Александра ПОПОВА,
председатель Совета депутатов
Новооскольского
городского округа.

● БЕЗОПАСНОСТЬ

Внимание, дети!

Проблема аварийности с участием несовершеннолетних особенно обостряется в период начала летних каникул.

В целях предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, а так же формирования у подрастающего поколения правосознания в сфере дорожного движения, восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, обеспечения безопасных перевозок детей автомобильным транспортом, на территории Новооскольского городского округа, в период с 25 мая по 10 июня 2020 года, прошла оперативно профилактическое мероприятие «Внимание, дети!».

В рамках проводимого мероприятия особое внимание автоинспекторы уделили использованию световозвращающих элементов несовершеннолетними, перевозке несовершеннолетних пассажиров, а так же непредоставлению преимуществ пешеходам.

Отделение ГИБДД ОМВД России по Новооскольскому городскому округу настоятельно рекомендует всем участникам дорожного движения быть особенно внимательными и осторожными на дорогах, строго соблюдать правила дорожного движения.

Также ГИБДД ОМВД России по Новооскольскому городскому округу напоминает о необходимости использования световозвращающих элементов, использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке несовершеннолетних пассажиров, соблюдения скоростного режима и неукоснительном соблюдении ПДД РФ пешеходами.

ОГИБДД ОМВД России
по Новооскольскому
городскому округу.

● 14 ИЮНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БЛОГЕРА

Трудности меня мотивируют!

Недавно, листая ленту «В Контакте», я набрела на один очень интересный аккаунт и пропала, жадно поглощая одно видео за другим. На них милая 13-летняя девочка Даша Беседина рассказывает о жизни СОШ № 1, в которой учится, читает стихотворения, участвует в различных челленджах.

Свой блог Даша начала вести сравнительно недавно. До этого она писала статьи и снимала репортажи для школьного сайта. О том, чтобы заняться блогерством, она всерьез не задумывалась до того момента, пока завуч не предложила ей это. Даша рискнула – создала свою личную страницу. И, как оказалось, не зря. Буквально за несколько месяцев на неё подписались свыше 300 человек, а фотографии и видео набирают сотни просмотров и лайков. Например, на ролике, где Даша рассказала о том, как проводит свои дни на самоизоляции, уже набралась тысяча просмотров. Кстати, это видео – одно из её любимых.

Зачастую начинающие блогеры бросают это дело уже на старте, но Даша сдаваться не собирается. Как сама она рассказывает, это приносит ей огромное удовольствие. Ей очень нравится писать статьи, брать интервью, придумывать сценарии для роликов, снимать и монтировать их. Всему она научилась сама. Снимает на телефон, но качество её контента не хуже, чем у многих более опытных и популярных блогеров.

«—Конечно, есть свои трудности, – рассказывает Даша. – Бывает, что забываю текст, не могу подобрать удачный ракурс, приложения для монтажа тоже иногда подводят. Но всё это не пугает меня. Считаю, что я двигаюсь в правильном направлении и развиваюсь. Трудности только мотивируют меня.

На помощь юному блогеру всегда готовы прийти её друзья. Более того, они с радостью снялись в одном из её роликов к 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Родители и учителя тоже одобряют занятие Дарьи. Иногда могут подкинуть идею или посоветовать что-то, но никогда не критикуют и не осуждают.

На создание контента у Даши уходит достаточно много времени. Для неё это стало уже больше, чем просто хобби. Монтаж одного ролика у неё может занять весь вечер, а иногда и больше.



Дарья Беседина: «Я считаю, что двигаюсь в правильном направлении»

А нужно ещё и сценарий придумать, и материал собрать, и снять видео. Также она следит за комментариями, отвечает на вопросы.

Помимо занятия блогерством, Даша является активисткой РДШ, вяжет красивые игрушки, занимается хореографией. Обо всём этом можно узнать из её блога. Она часто делится фотографиями своего рукоделия. Увидев её игрушки, так и хочется научиться вязать. Также она публикует ролики об РДШ. Сейчас, сидя дома на самоизоляции, Даша не забывает выкладывать новые видео. Времени на съёмки стало намного больше, а новые идеи стали посещать чаще. По словам самой Даши, она еще не сталкивалась с отсутствием вдохновения. Если ей пришла в голову какая-то интересная задумка, то она всегда старается воплотить её в жизнь или записать в блокнот, чтобы не забыть.

Пока Даша ещё не определилась с профессией, но, в любом случае, все эти навыки пригодятся ей в будущем. Бросать блог она не собирается, а наоборот, планирует развить его. Для этого она уже

сейчас готовит полезный и интересный контент. Также она недавно купила профессиональную камеру, чтобы качество её видео стало лучше, и совсем скоро мы сможем увидеть еще больше новых роликов.

«Всем начинающим блогерам Даша советует не опускать руки, если что-то не получается, не расстраиваться и верить в себя.

После общения с Дарьей я тоже всерьез задумалась о том, чтобы завести свой блог. Оказывается, здесь нет ничего страшного. Свой блог я бы завела в Инстаграм и писала обо всём, что меня волнует. Пока я только размышляю об этом, но возможно скоро заведу свою страницу и стану со временем популярным блогером.

Алина КОРЧАГИНА.